

“五个一百” 用优秀中华文化滋润网络空间

以“奋斗的人民，奋进的中国”为主题的2021中国正能量“五个一百”网络精品征集评选展播活动于11月22日起进入展播投票阶段，共计有1500部网络精品脱颖而出，截至24日18时，“五个一百”活动浏览量已高达16017714次，投票量累计3882469次。为网络空间持续注入鲜活、暖心的正能量元素。

“五个一百”活动如同一场网络盛宴，精彩十足，不断丰富内涵、扩展外延，涌现出大量创作者、参与者和建设者。今年恰逢建党一百周年，“五个一百”活动更加彰显出其独特魅力，奏响时代主旋律，唱响中国好声音。

音，激发奋进力量，为构建线上线下同心圆助力。

传播正能量，让实干奋进的中国生机勃勃。今年是中国共产党成立100周年，一百年来，中国共产党带领中国人民走上了奔向幸福的康庄大道。靠的是什么？靠的正是人民的奋斗。女教师张桂梅扎根边疆教育一线40余年，创办中国第一所公办免费女子高中，帮助近2000名贫困女孩圆梦大学；王继才、王仕花夫妇以孤独为伴，守岛卫国，三十二年向海生，让国旗在开山岛猎猎飘扬；大学生村官黄文秀放弃留在大城市的工作机会，毅然回到家乡，在脱贫攻坚第一线倾情投入、奉献自我。

一个个动人瞬间、千千万万个真情故事，让我们感受到了众志成城的中国力量，激励着无数人以饱满的精神状态、昂扬的奋进姿态在中华民族伟大复兴的征程上奋勇前行。

传播正能量，让一切创新的源泉充分涌流。永续创新是中国共产党这个百年大党的青春密码，天宇中，“祝融号”、“玉兔”月球车、“北斗”星座、以及“天宫”空间站，推动中国大步迈向世界航天强国；地面上，“复兴号”高铁跨越塞北风区、蜿蜒岭南山川、驰骋东北雪海、穿梭江南水乡，驰骋在祖国广袤的大地上，为百姓织密幸福出行路；深海

中，“蛟龙号”“奋斗者号”“潜龙号”等科考装备实现国人进入深海，探秘深蓝的梦想。在中国共产党领导下的中国正在加快建设科技强国，实现高水平科技自立自强，为实现中华民族伟大复兴的中国梦和构建人类命运共同体而努力奋斗。

“五个一百”活

动，让正能量故事不断汇聚，让故事中的精神不断传承，我们要积极参与到活动中去，用优秀的中华文化滋润网络空间、完善网络空间，为加强新时代网络文明建设、营造良好道德环境贡献出自己的一份力量。(完)

中新网



德国三党完成组阁谈判 朔尔茨将出任总理



德国社民党总理候选人、现任副总理兼财长朔尔茨

中新社柏林11月24日电 (记者 彭大伟)24日，德国社民党、绿党和自民党在柏林宣布完成联合执政协议谈判，将共同组建下一届联邦政府。德媒报道称，本届大选中得票

率最高的社民党候选人朔尔茨预计将在下月接替默克尔出任下届德国总理。

9月26日德国大选后，三党于10月下旬开始进入实质性组阁谈

判。当地时间11月24日下午3时，三党党主席和朔尔茨在柏林共同举行记者会，宣布组阁谈判结束，并介绍了联合执政协议的主要内容。这将是1949年首届联邦议院选举以来，德国联邦层面首次由社民党、绿党和自民党组成“红绿灯联盟”(得名于三党各自代表色)执政。

长达177页的联合执政协议将成为德国下届联邦政府的主要执政纲领。当中的重点内容包括：提出将该国告别煤炭能源的期限“在理想状况下”提前至2030

年；剥离内政部的住房建设管理职能，成立一个新的建设部，今后每年将新建40万套住房；将最低小时工资提高到12欧元。

当天公布的内阁部门负责人分配中，社民党共获得七个部门的部长职位，包括总理府、内政部、国防部、劳动部、经济合作部、卫生部和新设立的建设部。绿党籍部长将领导新成立的被称为“超级部门”的经济和气候保护部，此外还将执掌外交部、环境部、农业部和家庭部等部门。自民党

则将领导财政、司法、教研和交通四个部门。目前，各党尚未公布各自的部长人选。绿党预计将于25日率先公布其领导的各部门部长名单。

在程序上，这份联合执政协议仍需得到三党召开党代会或基层党员表决通过，但普遍认为，朔尔茨至此已扫清了就任总理的最大障碍。德国电视一台当天已在报道中正式称其为“当选总理”。该台报道指出，预计最快在12月6日起的一周内，朔尔茨便可正式就任总理。(完)